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Legenda o Golemovi

Řešení: D, F, B, E, A, C

Milé děti,

už jste někdy slyšely legendu o Golemovi? Mně přišla vždycky

hrozně zajímavá, tak jsem se rozhodl vyrobit i únikovou hru, 

ve které můžete zažít příběh o Golemovi na vlastní kůži. Pokud 

jste moji hru ale ještě nehrály, můžete si přečíst legendu zde.  

Ale jejda, nějak se mi ty jednotlivé části trochu pomíchaly. 

Seřaďte jednotlivé části legendy  

na další stránce tak, jak jdou za sebou. 

Až to budete mít, můžete si správné řešení zkontrolovat dole na této stránce.  

Tak co, líbí se vám tato legenda? Pokud ano, můžete ji převyprávět a zahrát 

někomu dalšímu, kdo o příběhu ještě neslyšel. Vystřihněte si postavičky, které 

zde vidíte, podlepte je čtvrtkou, aby byly pevnější, a přilepte k nim zezadu špejle. 

Tak a máte loutky na divadlo. Zahrajte jej někomu, určitě ho potěšíte. 

Nebo si myslíte, že se tento příběh mohl odehrát úplně jinak?  

Vymyslete, jak by to mohlo také být. Domalujte si případné další  

postavičky nebo kulisy. Fantazii se meze nekladou!

Přeji vám příjemný čas strávený s Golemem. 

Váš Kvído

A až se vám bude po Golemovi 

zase stýskat, vyzkoušejte 

i tu moji únikovou hru.

https://www.kvido.cz/cs/unikovka-golem
https://www.kvido.cz/cs/unikovka-golem
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A Vyděšená služebná běžela do synagogy a prosila, aby rabín učinil přítrž 

běsnění. Ten vykřikl na Golema, aby se zastavil, a vyjmul mu z úst šém. 

A protože k vyjmutí došlo v průběhu židovského svátku, Golem se rozpadl 

v prach. 

C Rabín se zarmoucen vrátil do synagogy a dokončil modlitby. Po 

návratu z chrámu však již nenaříkal nad ztrátou uměleckých předmětů ani 

hliněného obra. Jeho dcera se totiž mezitím jako zázrakem uzdravila.

B Jednoho dne vážně onemocněla rabínova jediná dcera. 

Zoufalý otec ji ošetřoval ve dne v noci, ale nemoc se neustále 

zhoršovala. V páteční podvečer musel od lůžka nemocné odejít 

k tradiční pobožnosti. V roztržitosti zapomněl vyjmout šém. 

D Podle pověsti koncem 16. století stvořil Golema z hlíny 

židovský rabín Jehuda Löw, aby chránil židovské ghetto před 

křesťany, kteří pravidelně ghetto napadali. 

E Hliněný služebník oživl, a protože neměl určenou 

žádnou užitečnou práci, začal rozbíjet vzácný nábytek, 

sochy a veškeré vybavení rabínova domu.

F Golem ožil vždy, když se mu do úst vložil šém, kouzelný 

svitek, a poslouchal toho, kdo mu šém do úst vložil.  

Když se mu šém vyjmul, byl Golem opět nehybný. 
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TIP: 
Pokud chceš mít postavičky 
oboustranné, vystřihni si je 
i na této straně a přilep je 
k druhé části. Mezi obě strany 
nezapomeň vložit špejli. 


